

电动车电瓶被盗 小区监控不能看

社区:系统出故障,将尽快修复

□记者 李科学

本报讯 市民崔女士的电动车电瓶被盗,想调取小区视频监控查线索,却被告知无法查看。昨天,崔女士拨打本报热线反映,既然小区内装有监控,希望能够利用起来,方便居民。

崔女士家住市区园丁路原被单厂家属院。5月8日早上,她发现自己放在楼下的电动车电瓶被盗,家人想起小区安装有摄像头,或许能查到蛛丝马迹,便前往物业询问,但得到的答复是“查不了”,让他们问社区。“小区电瓶被盗事件不止一起了。”崔

女士说,这是个老旧小区,人员出入自由,既然安装了摄像头,希望能发挥作用。

昨天上午,记者来到原被单厂家属院,在门卫室及主路南头各看到一个摄像头。小区内,记者见到了卫东区优越路街道园丁社区及物业部门相关负责人。据他们介绍,物业早期曾装了摄像头,由于设备陈旧淘汰了。约两年前,卫东区综治办安装了新监控系统,监控室设在社区一间办公室。社区书记告诉记者,该监控室内除原被单厂家属院外,还可查看辖区内其他部分小区情况。前段时

间,系统出了故障,暂无法使用。随后,记者跟随副书记来到监控室,看到管理系统显示无法连接。副书记表示,将尽快联系工程人员修复。

优越路街道有关人士同时告诉记者,卫东区委、区政府去年出资为辖区居民购买了惠民保险,辖区居民遭受自然灾害或盗抢,可由保险公司依据规定给予一定赔偿。居民电动车丢失后要第一时间向警方报案,随后携带相关手续和证明前往社区申请理赔。至于电瓶是否在投保范围内,居民可向保险公司咨询,经审核后,符合条件者可理赔。

商贩占道经营 交通严重堵塞

地点:园丁路与科技路交叉口附近

□记者 傅纪元

本报讯 近日,有市民拨打本报热线反映,位于市区园丁路与科技路交叉口附近的游商游贩占道经营十分严重,原本道路就不宽,再加上这些摊位,导致附近交通经常拥堵,上下班高峰期尤为严重。

昨天上午11点左右,记者来到该路口,看到共有16个卖水果、蔬菜的小商贩扎堆在园丁路上占道经营,一些市民路过此处会驻足问

价、购买,在挑选的过程中,电动车停在摊位前面,原本不宽的道路变得更窄,造成严重拥堵。11点50分左右,平顶山教育学院(园西校区)放学,导致拥堵更加严重。附近一居民说,这个路口其他时间还算畅通,可每到中午和晚上小商贩扎堆,就成了“马路市场”。

记者随后拨打12319市数字化城管指挥中心热线,工作人员表示将联系卫东区相关部门,将该路段占道经营问题根治。



喷泉无水、花盆无花、杂草乱长

小区门口好好的游园荒废了

地点:光明路南段桃花源小区附近

□记者 杨岸萌/文 张鹏/图

本报讯 路边游园本来可以成为附近居民休闲的好去处,却因为无人管理而脏乱不堪,无法游玩。昨天,市民王先生致电本报热线反映此事。

王先生说,他家住市区光明路与姚电大道交叉口附近,交叉口北侧路西有一个小游园,建有喷泉,放有花盆,种有各种绿化植物。这个季节游园内本应鸟语花香,然而因长时

间无人管理,喷泉里滴水不见,花盆内花无一朵,植物及杂草疯长,垃圾也很多(上图)。更有不文明者,在游园内方便。“不知道是谁建的游园,但既然建了,就要好好管理,像现在这样不仅市民无法游玩,还影响市容。”

昨天上午,记者来到王先生所说的游园。游园东侧临光明路,西侧是桃花源小区。进入游园看到,繁茂的植物枝叶遮挡了园内小径,几乎无法行走;喷泉干涸,落满灰尘;随处可见

塑料包装袋、卫生纸及粪便。

附近几位居民说:“游园正对着小区大门,本来是个好去处,脏成那样咋去?”“好长时间都这样了,一直没人管,我们也不知道找谁反映。”“希望有关部门能好好整理一下,给大家一个好的生活环境。”

就此,记者致电淇河区数字化城管指挥中心,工作人员李先生登记后表示,会尽快通知相关责任单位前去处理。

充值卡未消费完饭店停业

消费者:余额可否部分退还?

□记者 杨岸萌

本报讯 在一家海鲜城办了VIP贵宾卡,未消费完饭店停业,询问剩余金额如何处理,对方以消费额已经超过预存本金为由拒绝退款。昨天,市民王女士来到本报热线办公室反映此事。

王女士说,2017年夏,她的亲戚梁先生在市区开源路与鹰翔路交叉口西路北一家海鲜城办了VIP贵宾卡,当时店内搞活动,充值2000元送2000元,于是梁先充值了2000元,之后几次累计消费了2500元。今年1月,梁先生接到海鲜城的电话,称饭店停业装修,过段时间可能重新开业,到时卡内余额可继续消费,如不想消费也可退钱。

“亲戚当时想着还会再开业,就没去退钱。但是等了几个月,海鲜城一点重新装修开业的意思都没有,所以想把钱退了。”王女士说,因为梁先生忙,就委托她去退钱,但到她找到对方时,对方却说此卡预存本金部分已花完,剩余的是赠送的,不予退还。

“我觉得工作人员说的不合理,他们能说我的预存本金花完,那我是不是也能说我先花的是赠送部分?其实,我认为每次消费都是应该包含一半预存本金一半赠送。剩下的1500元也只退一半可以吗?”

王女士提供了梁先生办的VIP贵宾卡,卡正面写着“天创息壤海鲜城”,后面是使用条款。

昨天上午,记者来到这家海鲜城看到,门头还在,大门上贴着提示:“因饭店升级,需歇业装修,给家人带来的不便敬请谅解!”落款为“天创息壤餐饮有限公司”。

根据提示的电话,记者联系到海鲜城相关负责人陈先生。他说,此卡消费了2500元,超出预存本金500元,已享受到优惠,不可能再以现金形式退还余额。如果海鲜城装修以后还开饭店,卡内余额可继续使用。“其他办卡的消费者,也只退了没消费完的预存本金。”

就此,记者拨打了市商务局商务举报投诉电话12312,工作人员李女士说,根据《单用途商业预付卡管理办法(试行)》(以下简称《办法》),餐饮企业发行单用途预付卡需要先到商务部门备案;根据《办法》第十五条,“发卡企业或售卡企业应履行提示告知义务,确保持卡人知晓并认可单用途卡章程或协议内容”,其中单用途卡章程和购卡协议应包括单用途卡购买(充值)、使用、退卡方式。“根据双方所说的情况,可能对于怎么退卡没有约定,建议市民向我们反映,我们会根据情况介入调查。”

拍卖公告

我公司定于2018年5月17日上午10时在平顶山市建设路西段凌云商务宾馆6楼会议室对如下标的进行公开拍卖:

- 1.宝马730Li、丰田、雅阁、北京现代、宇通校车等机动车一批(竞买保证金5000元-5万元);
- 2.泸州一品坊52度白酒385箱(竞买保证金2万元);
- 3.位于石龙区人民路西段的一家食品生产企业整体资产(房屋建筑物、机器设备、办公家具等,可拆分,竞买保证金50万元)。

有意竞买者,请于拍卖日前携带有效身份证件及规定相应数额的竞买保证金(以实际到账为准)到我公司办理竞买手续,竞买不成功保证金如数无息退还。

标的展示:2018年5月15日-16日在标的物所在地
公司地址:鹰城广场西侧建西综合市场商住楼东单元201室

联系电话:0375-2685777、13017567116

工商监督电话:0375-2832661

河南裕恒泰拍卖有限公司

2018年5月10日

河南省平顶山市中级人民法院 拍卖公告

平顶山市中级人民法院将于2018年6月10日10时至2018年6月11日10时止在平顶山市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law_court.htm?spm=a213w.3064813.00c4EW5h&user_id=2014980886,户名:平顶山市中级人民法院)对河南省平顶山市农业机械总公司名下的位于平顶山市湛河桥西立交桥南院内的地上附属物及土地使用权进行第一次公开拍卖。

咨询、展示看样的时间与方式:2018年5月15日10时至2018年5月31日17时止接受咨询和看样。

报名截止日期为2018年6月9日18时。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》、《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

咨询电话:0375-2862798.13837517339(李)。

监督电话:0375-2862230

2018年5月10日

来电照登

市民李先生昨日来电:市区建设路西段鹰城广场每天早上有人甩鞭子,声音大,影响附近居民休息。

市民李先生昨日来电:市区体育路与湛北路交叉口人行道上有人打麻将,影

响通行。

热线回复

不知什么原因,市区茂源街的路灯只亮了两个晚上,附近居民夜间出行不便。

湛河区住建局王先生:我们正在协商处理。